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解答と解説
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① 素数である。 ② 𠀷 ③ 𠀲񎨲𠃗𠀳𠃗𠀷

𠀴𠀱，𠀴𠀳，𠀴𠀷

㋐ 𠀴𠀵 ㋑ 𠀱𠀵 ㋒ 𠀵

㋓ 𠀳𠀰 ㋔ 𠀶 ㋕ 𠀳

㋖ 𠀳 ㋗ 𠀱𠀰 ㋘ 𠀵 ㋙ 同じ
⑴ 𠀲𠃗𠀳񎨲 ⑵ 𠀲񎨳𠃗𠀷

⑶ 𠀲𠃗𠀳𠃗𠀱𠀳 ⑷ 𠀲񎨳𠃗𠀳𠃗𠀵

⑸ 𠀲𠃗𠀳񎨲𠃗𠀷 ⑹ 𠀵񎨴

񀀲以外の偶数は素数でないから除く。
残りの 񀀴񀀱，񀀴񀀳，񀀴񀀵，񀀴񀀷，񀀴񀀹のうち，񀀴񀀵と 񀀴񀀹は，
񀀴񀀵񀀽񀀳񎨲񀃗񀀵，񀀴񀀹񀀽񀀷񀃗񀀷 となるので，素数ではない。
⑴ 񀀲򩡍񀀱񀀸

񀀳򩡍񀀹
񀀳

⑵ 񀀲򩡍񀀵񀀶
񀀲򩡍񀀲񀀸
񀀲򩡍񀀱񀀴

񀀷

⑶ 񀀲򩡍񀀷񀀸
񀀳򩡍񀀳񀀹

񀀱񀀳

⑷ 񀀲򩡍񀀱񀀲񀀰
񀀲򩡍񀀶񀀰
񀀲򩡍񀀳񀀰
񀀳򩡍񀀱񀀵

񀀵

⑸ 񀀲򩡍񀀱񀀲񀀶
񀀳򩡍񀀶񀀳
񀀳򩡍񀀲񀀱

񀀷

⑹ 񀀵򩡍񀀶񀀲񀀵
񀀵򩡍񀀱񀀲񀀵
񀀵򩡍񀀲񀀵

񀀵
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① 𠀱𠀰 ② 𠀱𠀹 ③ 𠀲𠀵

④ 𠀰𠀮𠀹𠀶 ⑤ 𠀱𠀮𠀰𠀰 ⑥ 𠀹

⑦ 𠀰𠀮𠀳𠀶 ⑧ 𠀳𠀶

⑴ ㋐ 𠀳𠀲 ㋑ 𠀳𠀸 ㋒ 𠀴𠀰

㋓ 𠀰𠀮𠀹𠀵 ㋔ 𠀱𠀮𠀰𠀰

⑵ 人数…𠀳𠀸人 割合…𠀹𠀵 𠀥

⑴ ㋐ 񀀱񀀲񀀫񀀲񀀰񀀽񀀳񀀲

㋑ 񀀳񀀲񀀫񀀶񀀽񀀳񀀸

㋒ 度数の合計と同じだから，񀀴񀀰になる。
񀀳񀀸񀀫񀀲񀀽񀀴񀀰 と求めてもよい。
㋓ 񀀰񀀮񀀸񀀰񀀫񀀰񀀮񀀱񀀵񀀽񀀰񀀮񀀹񀀵

㋔ 񀀰񀀮񀀹񀀵񀀫񀀰񀀮񀀰񀀵񀀽񀀱񀀮񀀰񀀰

⑵ 体重が 񀀵񀀲 񀁫񀁧以上 񀀵񀀸 񀁫񀁧未満の階級の累積
度数が，񀀵񀀸 񀁫񀁧未満の生徒の人数にあたるので，
񀀳񀀸人。また，この階級の累積相対度数は 񀀰񀀮񀀹񀀵

だから，񀀰񀀮񀀹񀀵񀃗񀀱񀀰񀀰񀀽񀀹񀀵 񀀨񀀥񀀩

3～4
① 𠀰𠀮𠀳𠀹𠀸 ② 𠀴𠀸𠀷 ③ 𠀰𠀮𠀶𠀰𠀹

④ 𠀰𠀮𠀳𠀹 ⑤ それ以外
⑴ ㋐ 𠀰𠀮𠀴𠀴 ㋑ 𠀰𠀮𠀴𠀵 ㋒ 𠀰𠀮𠀴𠀵

⑵

⑶ 𠀰𠀮𠀴𠀵

𠀰𠀮𠀶

𠀰𠀮𠀲𠀱

𠀰𠀮𠀱𠀶𠀶

⑴ 񀀨針が下を向く相対度数񀀩

񀀽 񀀨針が下を向いた回数񀀩
񀀨投げた回数񀀩

㋐ 񀀲񀀶񀀶
񀀶񀀰񀀰 񀀽񀀰񀀮񀀴񀀴񀀳… 񎎳 񀀰񀀮񀀴񀀴

㋑ 񀀳񀀵񀀷
񀀸񀀰񀀰 񀀽񀀰񀀮񀀴񀀴

񀀵
񀀶… 񎎳 񀀰񀀮񀀴񀀵

㋒ 񀀴񀀴񀀷
񀀱񀀰񀀰񀀰 񀀽񀀰񀀮񀀴񀀴

񀀵
񀀷 񎎳 񀀰񀀮񀀴񀀵

⑶ 画びょうを投げる実験を多数回くり返すとき，
針が下を向く確率は，⑵のグラフから，ほぼ
񀀰񀀮񀀴񀀵という値に近づいていくと考えられる。
񀀨表向きになった回数񀀩

񀀨投げた回数񀀩 񀀽 񀀹񀀰񀀰
񀀱񀀵񀀰񀀰 񀀽񀀰񀀮񀀶

񀀨 񀀱の目が出た回数񀀩
񀀨投げた回数񀀩 񀀽 񀀴񀀲񀀰

񀀲񀀰񀀰񀀰 񀀽񀀰񀀮񀀲񀀱

񀀱񀀰񀀰񀀰回投げたときの 񀀵の目が出る相対度数を
考えて，񀀰񀀮񀀱񀀶񀀶。
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